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Agree Disagree 

1. My child enjoys attending school 
 

97% 3% 

2. My child is making good progress 
 

98% 2% 

3. Behaviour is good 
 

97% 3% 

4. My child gets the right amount of work to do at home 
(reading, spelling, times tables, topic homework) 

94% 6% 

5. The teaching is good 
 

100% 0% 

6. I am comfortable about approaching the school with 
questions/concerns and feel I am listened to 

100% 0% 

7. The school expects my child to work hard & achieve their best 
 

100% 0% 

8. The school works closely with parents 
 

100% 0% 

9. The school is well led and managed 
 

100% 0% 

10. The school is helping my child become mature & responsible 
 

100% 0% 

11. I/we are kept well informed about how my child is getting on 
 

100% 0% 

12. I find the website helpful 
 

85% 15% 

13. My child is safe at school 
 

100% 0% 

14. I would recommend this school to another parent 
 

100% 0% 

15. Please comment on what the school does particularly well: 
 
 
 
 

16. How can we improve the school? 
 
 
 
 

 

 


